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Θέμα: Εκδήλωση ενδιαφέροντος στο 1ο Πανελλήνιο Συνέδριο 

Προσχολικής Ηλικίας» 

 

H επιστολή αυτή απευθύνεται σε κάθε ΑΝΘΡΩΠΟ που τον κατέχει η 

αγωνία για το αύριο. Είναι μία κραυγή όσων υπηρετούν την 

ανυπεράσπιστη προσχολική ηλικία περισσότερα από 40 χρόνια τώρα 

συνεχώς δίνοντας μάχες με όλους τους εμπλεκόμενους αρμόδιους για 

να τους πείσουν για τα αυτονόητα. 

Όταν το 2000 οργανώσαμε το 1ο Παγκόσμιο  Συνέδριο Προσχολικής 

Ηλικίας έφθασαν στον τόπο μας 1103 Σύνεδροι από 102 χώρες, αλλά 

από την Ελλάδα ξέχασαν, αν και καλεσμένοι, να έλθουν οι αρμόδιοι και 

όχι μόνο αυτοί. 

Αυτές τις μέρες κάποιοι ανακάλυψαν τα πορίσματα των ερευνών που 

ακούστηκαν σε εκείνο το Συνέδριο. 
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Ένα από αυτά που ειπώθηκαν, μεταξύ πολλών άλλων , ήταν και το 

ακόλουθο: 

«Αν το κράτος επενδύσει  ένα (1) δολάριο) στη προσχολική ηλικία 

κερδίζει από 7-12 στις ηλικίες των 30-40 χρόνων». 

Όμως από τότε μέχρι σήμερα κανείς από όσους δηλώνουν αρμόδιοι δεν 

ασχολήθηκε σοβαρά με τις ηλικίες αυτές.  

Οι αθεράπευτα οραματιστές, που συλλογικά αντιμετωπίζουμε την 

οργανωμένη αδιαφορία ξεκινήσαμε το 1975 με ένα συλλογικό φορέα 

της Αττικής (Σύλλογος Ιδιωτικών Παιδικών Σταθμών-ΣΙΠΣ) τον οποίο 

εξελίξαμε σε Πανελλήνιο Σύλλογος (ΠΑΣΙΠΣ) το 1993 δημιουργώντας 

είκοσι (20) τοπικά τμήματα ως Παραρτήματα σε αντίστοιχες πόλεις. 

Αυτά εξελίχθηκαν σε Συλλόγους και στις 20 Νοεμβρίου 2011 

(Παγκόσμια Ημέρα για τα Δικαιώματα του Παιδιού) ιδρύσαμε με τους 6 

πρώτους Συλλόγους της Περιφέρειας το δευτεροβάθμιο όργανο του 

κλάδου μας, την Πανελλήνια Ομοσπονδία Συλλόγων Ιδιωτικών 

Παιδικών Σταθμών (Π.Ο. Σ.Ι.Π.Σ). 

Εχοντας πλέον καλύψει την ίδρυση 13 Συλλόγων στις αντίστοιχες 

Περιφέρειες τολμάμε να οργανώσουμε το 1ο ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ 

στις 16-17-18 ΜΑΡΤΙΟΥ 2018 στο Συνεδριακό Κέντρο της Δημητσάνας 

Αρκαδίας με θέμα: 

«ΟΙ ΚΡΑΤΙΚΟΙ ΚΑΙ ΙΔΙΩΤΙΚΟΙ ΦΟΡΕΙΣ ΠΟΥ ΕΜΠΛΕΚΟΝΤΑΙ ΣΤΗ 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΩΝ ΗΛΙΚΙΩΝ 0-6 ΠΡΟΣΚΑΛΟΥΝΤΑΙ ΝΑ ΣΥΝΕΡΓΑΣΤΟΥΝ 

ΚΑΙ ΝΑ ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΟΥΝ ΓΙΑ ΝΑ ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ ΠΟΙΟΤΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

ΣΤΟ ΠΑΙΔΙ». 

Επιθυμούμε να βρεθούμε μακριά από το θόρυβο της Αθήνας γιατί 

πιστεύουμε ότι η Ελλάδα δεν είναι μόνο η Αθήνα και θέλουμε η ηρεμία 

του τοπίου να φέρει πιο κοντά τους Συνέδρους και να τους βοηθήσει να 

βρουν τρόπους συνεργασίας αφού πρώτα γνωριστούν σε ένα φιλικό και 

φιλόξενο περιβάλλον. 

Σε πρώτη φάση θα θέλαμε να μας δηλώσετε το ενδιαφέρον σας στο e-

mail: 



Posips.gr@gmail.com και σε δεύτερη φάση θα σας στείλουμε το 

Πρόγραμμα του Συνεδρίου και την ΑΙΤΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ.  

Για μας η κρίση είναι ευκαιρία να σκύψουμε στα θεμέλια της ζωής με 

λογισμό και όραμα να δουλέψουμε σε επιστημονική παιδαγωγική βάση 

να διαμορφώσουμε πλαίσιο, ώστε τα σημερινά «παιδιά της κρίσης» να 

στηριχθούν από τους Παιδαγωγούς τους σε ένα μικροκλίμα γεμάτο 

αξίες, όπως η αλληλεγγύη, η αγάπη, η δικαιοσύνη, η συγχώρεση και η 

συλλογικότητα δίνοντας θετική νοηματοδότηση στη ζωή τους. 

Βέβαιοι ότι θα ανταποκριθείτε στο κάλεσμα σας ευχαριστούμε και 

περιμένουμε την ανταπόκρισή σας, παραμένοντας στη διάθεσή σας για 

οποιαδήποτε άλλη πληροφορία 

Περιμένουμε να μας στείλετε τη ΔΗΛΩΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ  μέχρι τις 

27/7/17. 

Με εκτίμηση 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο της Π.Ο.Σ.Ι.Π.Σ 

   Ο Πρόεδρος       Η Γενική     Γραμματέας 
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